
OBEC NIŽNÝ KLÁTOV 

 

Zápisnica 

z dvadsiateho prvého zasadnutia obecného zastupiteľstva 

konaného dňa 11.12.2025 
 

Prítomní: Starostka obce: Ing. Gabriela Staníková 

  Poslanci: Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka 

(príchod 17:09 hod.) , Eva Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

                             

Neprítomní:      Ing. Róbert Balog 

 

Ďalší prítomní:  Ing. Oxana Hospodárová, Andrea Müllerová 

     

Verejnosť:   viď prezenčná listina 

 

Program zasadnutia: 

1.    Otvorenie zasadnutia 

2.    Schválenie programu, schválenie návrhu členov návrhovej komisie a jej predsedu,      

             určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Návrh VZN  č. 3/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 

4.   Návrh VZN č. 4/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Nižný Klátov 

5.    Výročná správa obce za rok 2024 

6.    Návrh na poskytnutie odmien za rok 2025 

7.    Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026 

8.    Rôzne 

9.    Záver  
 

 

Bod 1 

Otvorenie zasadnutia 
 

Starostka obce  –  v zmysle pozvánky otváram dvadsiate prvé zasadnutie obecného 

zastupiteľstva v Nižnom Klátove o 17:05 hod. Prítomní sú 5 poslanci.  Sme uznášania schopní. 

Svoju neúčasť ospravedlnili  Ing. Ján Hlavačka a Ing. Róbert Balog. Pozvánka na dnešné 

zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi emailom. Pozvánka na dvadsiate prvé 

zasadnutie obecného zastupiteľstva bola zverejnená 5.12.2025 na obecnej tabuli a webovej 

stránke obce. 
 

Bod 2 

Schválenie programu, schválenie návrhu členov návrhovej komisie a jej predsedu, 

určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

Starostka obce  –  v zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na 

vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení 

bodov návrhu programu zasadnutia v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná 

väčšina hlasov všetkých poslancov (4). 
 

Konštatujem, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.  
 



Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (4). 
 

Starostka obce  –  dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 5 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Eva Kelbelová, Ing. 

Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Róbert Balog, Ján Hlavačka 
 

Poslanci návrh schválili. 
 

Má niekto návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia? 

 

Starostka obce - ja mám návrh na doplnenie bodu programu s názvom: Zmluva č. 1/2025/SOÚ 

o zriadení spoločného obecného úradu 

 

Ing. Valér Kováč –  ja mám návrh na doplnenie bodu programu s názvom: Návrh na zvýšenie 

platu starostke obce za mesiac december 2025 
 

Starostka obce  dala hlasovať o schválení návrhu na doplnenie bodov programu podľa návrhu:  

bod 8  - Zmluva č. 1/2025/SOÚ o zriadení spoločného obecného úradu 

bod 9 -  Návrh na zvýšenie platu starostke obce za mesiac december 2025 
 

Na prijatie uznesenia o doplnení bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná 

väčšina hlasov všetkých poslancov (4). 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 5 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing., Eva Kelbelová, 

Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Róbert Balog, Ján Hlavačka 
 

Poslanci návrh schválili. 
 

Starostka obce - dala hlasovať o schválení programu dvadsiateho prvého zasadnutia obecného 

zastupiteľstva, pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných 

poslancov.  
 

Program dvadsiateho prvého zasadnutia obecného zastupiteľstva znie:  

1.    Otvorenie zasadnutia 

2.    Schválenie programu, schválenie návrhu členov návrhovej komisie a jej predsedu,      

             určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Návrh VZN  č. 3/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 

4.  Návrh VZN č. 4/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne 

........odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Nižný Klátov 

5.    Výročná správa obce za rok 2024 

6.    Návrh na poskytnutie odmien za rok 2025 

7.    Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026 

8.    Zmluva č. 1/2025/SOÚ o zriadení spoločného obecného úradu 



9.    Návrh na zvýšenie platu starostke obce za mesiac december 2025 

10.  Rôzne 

11.  Záver  
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 5 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Eva Kelbelová, 

Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Róbert Balog, Ján Hlavačka 
 

Poslanci návrh schválili. 
 

Návrhová komisia 

Návrhy prednáša predseda návrhovej komisie. Návrh na zmenu uznesenia predkladajú poslanci 

návrhovej komisie písomne, pričom musia byť opatrené podpisom predkladateľa. Predseda 

návrhovej komisie pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, o ktorých sa bude 

hlasovať. Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné 

zastupiteľstvo sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“. 
 

Starostka obce predložila na schválenie návrh členov návrhovej komisie: Lukáš Štefan, Matej 

Silvay, predseda: Eva Kelbelová .  
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 5 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Eva Kelbelová, Ing. 

Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Róbert Balog, Ján Hlavačka 
 

Poslanci návrh schválili. 
 

Za overovateľov zápisnice určujem  Radoslava Kollára a Mateja Silvaya.  
 

Za zapisovateľku určujem Andreu Müllerovú.  
 

Bod 3    

Návrh VZN  č. 3/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 
 

Starostka obce – novela zákona č. 144/2025 Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj prináša viacero 

zásadných zmien týkajúcich sa miestneho poplatku za rozvoj. Hlavným cieľom legislatívy je 

zvýšiť transparentnosť, predvídateľnosť a účelové využívanie výnosov z poplatku, a zároveň 

poskytnúť obciam väčšiu flexibilitu pri jeho nastavovaní. Maximálna sadzba poplatku sa 

zvyšuje z 35 na 50 eur za m² nadzemnej časti stavby, pričom minimálna sadzba sa zvyšuje z 3 

na 5 eur. Novela zavádza aj inflačný koeficient, ktorý umožní automatickú každoročnú úpravu 

sadzby podľa vývoja inflácie, čím sa zabezpečí jej reálna hodnota bez potreby častých 

legislatívnych zmien.  Dôležitou novinkou je prepojenie poplatku s procesom kolaudácie – 

potvrdenie o úhrade poplatku alebo jeho splátky sa stáva podmienkou na vydanie kolaudačného 

osvedčenia.  

 

 



 

Predseda návrhovej komisie: Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný 

Klátov v súlade s § 6 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  

p r e r o k o v a l o   

VZN č. 3/2025 o miestnom poplatku za rozvoj  
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 5 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Eva Kelbelová, Ing. 

Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Róbert Balog, Ján Hlavačka 
 

Uznesenie bolo prijaté.  

 

Obecné zastupiteľstvo obce Nižný Klátov na základe ustanovenia §2 a §7 zákona č. 447/2015    

Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj a zmene a doplnení niektorých zákonov a na základe 

ustanovenia § 6 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  

s a  u z n á š a   na  

VZN č. 3/2025 o miestnom poplatku za rozvoj 
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 5 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Eva Kelbelová, Ing. 

Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Ing. Róbert Balog, Ing. Ján Hlavačka 

 

Obecné zastupiteľstvo sa na VZN č. 3/2025 uznieslo.  

 

Bod 4 

Návrh VZN č. 4/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady 

a drobné stavebné odpady na území Obce Nižný Klátov  

 

Starostka obce – bol Vám zaslaný návrh VZN č. 4/2025 o miestnych daniach a o miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území Obce Nižný Klátov aj s 

dôvodovou správou. Do 5.12.2025 bolo možné predkladať pripomienky k návrhu VZN. V 

určenom termíne na pripomienkovanie návrhu bola doručená na obecný úrad v Nižnom Klátove 

jedna pripomienka od PD Klatov, a.s. z dôvodu toho, že tento poľnohospodársky subjekt v 

tomto období zápas s neistotou a finančnými problémami a každé zýšenie daní im spôsobí 

nemalé ekonomické problémy. Predmetnú pripomienku obec akceptovala a zapracovala do 

návrhu, ktorý Vám bol zaslaný v materiáloch.  
 

 

 

 

 

Ing. Ján Hlavačka – príchod 17:09 hod. 



 

Predseda návrhovej komisie : Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na 

zmenu návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný 

Klátov v súlade s § 6 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  

p r e r o k o v a l o   

VZN č. 4/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území Obce Nižný Klátov 

 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté.  
 

Obecné zastupiteľstvo obce Nižný Klátov v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 zákona SNR 

č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a ustanoveniami zákona č. 

582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady v znení neskorších predpisov                   

s a  u z n á š a   na  

VZN č. 4/2025 o miestnych daniach a o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné 

stavebné odpady na území Obce Nižný Klátov 
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Obecné zastupiteľstvo sa na VZN č. 4/2025 uznieslo.  
 

Bod 5     

Výročná správa obce za rok 2024 
 

Starostka obce – v materiáloch Vám bola zaslaná výročná správa obce za rok 2024. Prekladám 

Vám správu nezávislého audítora Obecnému zastupiteľstvu obce Nižný Klátov, ku 

konsolidovanej účtovnej závierke. V zmysle zákona o účtovníctve výročnú správu je potrebné 

schváliť za predchádzajúce účtovné obdobie do 31.12.2025. Obec je zriaďovateľom základnej 

školy s právnou subjektivitou, preto je potrebné vykonať konsolidovanú závierku oboch 

subjektov a zároveň vypracovať za celok aj výročnú správu. Obec je povinná auditovať 

účtovníctvo, základná škola nie je. 

 

 

 

Predseda návrhovej komisie Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na zmenu 

návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný Klátov  



berie na vedomie  

výročnú správu Obce Nižný Klátov za konsolidovaný celok za rok 2024, správu nezávislého 

audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec 

Nižný Klátov. 

 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté. 
 

Bod 6     

Návrh na poskytnutie odmien za rok 2025 
 

Starostka obce – navrhujem hlavnej kontrolórke obce odmenu vo výške 1 000,- € (t. j. 17,07 

%) za vykonanú prácu, z dôvodu toho, že prínos práce hlavnej kontrolórky v prospech obce je 

nielen z hľadiska kontrolnej činnosti, ale aj  z hľadiska ako metodickej, tak aj odbornej pomoci. 

Odmena hlavnej kontrolórky rešpektuje zákonné podmienky s poukazom na skutočnosť, že 

odmena je za obdobie od 1.1.2025 do 31.12.2025 a neprekročí hranicu 30 %, čo je možné 

vyplatiť hlavnému kontrolórovi mesačnú odmenu z mesačného platu. Ďalej navrhujem 

poslancovi Radoslavovi Kollárovi odmenu vo výške 1 500 Eur za riadenie stavebných prác pri 

rekonštrukcii šatní. Ďakujem pekne aj ostatných poslancom za odvedenú prácu.  
 

Predseda návrhovej komisie Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na zmenu 

návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný Klátov

  

s ch v a ľ u j e 

v zmysle čl. 2 zásad odmeňovania poslancov 

A. poskytnutie odmien poslancom obecného zastupiteľstva podľa dochádzky 

1. za účasť na zasadnutiach OZ 

2. za jednorazové aktivity podľa dochádzky: Sobáš, pohreb, protipovodňové popatrenia,  

3. za aktivity vyžadujúce prípravu podľa dochádzky: Valentínsky ples, Juniáles, Úcta k starším, 

Letné kino, Mikuláš, protipovodňové opatrenia  

4. mimoriadnu odmenu Radoslavovi Kollárovi za riadenie stavebných prác spojených s 

projektom  „Rekonštrukcia šatní a zázemia pre ihriská - Nižný Klátov“ v sume 1500,- Eur   

v zmysle § 18c ods. 5  zákona  zákona SNR  č. 369/1990 Zb.  o  obecnom z riadení v z. n. p.  

B.  odmenu  hlavnému  kontrolórovi  obce za o bdobie  od 01.01.2025 do 31.12.2025 vo výške 

1 000,- €, t.j. 17,07 % 
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

 

 

 

 

 

Hlasovanie:    
 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  



Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté. 
 

Ing. Valér Kováč – vzdávam sa odmeny 

Matej Silvay – vzdávam sa odmeny 

Ing. Ján Hlavačka  - vzdávam sa odmeny 
 

Bod 7 

Návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026 
 

Starostka obce – v materiáloch ste dostali návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026  
 

Predseda návrhovej komisie Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na zmenu 

návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný Klátov v 

súlade s § 11 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p.  

schvaľuje  

plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026,  

poveruje  

hlavnú kontrolórku obce výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 2026. 
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté. 
 

Bod 8  

Zmluva č. 1/2025/SOÚ o zriadení spoločného obecného úradu 
 

Starostka obce - tento bod bol doplnený nakoľko sa zmenilo sídlo Spoločného obecného úradu 

z Beniakoviec do Budimíra. Pôvodná zmluva z roku 2007 bola veľa krát dodatkovaná. Preto 

pripravili novú zmluvu a návrh na uznesenie, v ktorom sa zároveň vymedzuje, aké služby bude 

pre danú obec vykonávať.  

Predseda návrhovej komisie Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na zmenu 

návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný Klátov 

v zmysle zákona č. 369/1990 Zb.  o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

A) berie  na vedomie   

ukončenie  Dodatku č. 1  k  dohode o zriadení Spoločného obecného úradu Budimír, 

so sídlom Kmeťova  20 v Košiciach ku  dňu 31.12.2025. 

B) schvaľuje  v zmysle  §20a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  Zmluvu 

č.1/2025 

o zriadení Spoločného obecného úradu Budimír  so službami  pre obec  Nižný Klátov  

• na úseku životného prostredia 

• na úseku personalistiky a miezd 

• na úseku školského úradu 

• na úseku priestupkového konania a sťažnosti 



s účinnosťou od  01.01.2026. 

C) poveruje   

starostku obce podpísať  Zmluvu  č.1/2025  o zriadení Spoločného obecného úradu 

Budimír.  

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté. 
 

 

Bod 9 

Návrh na zvýšenie platu starostke obce za mesiac december 2025 
 

Starostka obce – Ing. Valér Kováč odovzdávam Vám slovo 

Ing. Valér Kováč – predkladám návrh na zvýšenie platu pani starostke, a to najmä z dôvodu jej 

úspešnej a aktívnej projektovej činnosti v tomto roku. Pani starostke sa podarilo pre našu obec 

zabezpečiť externé finančné zdroje v celkovej hodnote takmer 230 000 €, konkrétne ide o tieto 

dotácie: 

• 222 424,98 € z Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR na 

rekonštrukciu miestnej komunikácie na Hlavnej ulici. 

• 4 125,00 € z Ministerstva financií SR na vybudovanie autobusovej zastávky v časti 

Pilesie. 

• 3 300,00 € z Ministerstva financií SR na osadenie zábradlia pri kultúrnom dome. 

 

 

Predseda návrhovej komisie Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na zmenu 

návrhu uznesenia a predniesol návrh na uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný Klátov 

podľa § 4 ods. 2 zákona  č. 253/1994 Z.z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov 

obcí a primátorov miest v znení neskorších predpisov 

schvaľuje  

zvýšenie platu starostke obce o 60 % za mesiac december 2025 
 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

 

 

 

 

 

Hlasovanie:    

 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  



Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté. 
 

Bod 10  

Rôzne 
 

Mikuláš 

Starostka obce – 6. decembra v miestnom parku sme privítali Mikuláša Lukáša Štefana, ktorý 

prišiel spolu s anjelikom na traktore. Deti ho privítali tlieskaním, spievaním a mávaním. 

Mikuláš v parku rozdal balíčky a deti mu za odmenu spievali a recitovali. V stánku poslanci 

Radoslav Kollár a Matej Silvay spolu s Evou Kelbelovou rozdávali teplý čaj pre všetkých 

zúčastnených. 
 

Vianočná kapustnica 

Starostka obce – 13.decembra v miestnom parku budeme pre našich občanov podávať 

starostovsko-poslanecký punč, kapustnicu a čaj. Srdečne všetkých pozývam.  
 

Starostka obce - Vážená pani kontrolórka, vážení poslanci obecného zastupiteľstva, blížiaci sa 

koniec roka je časom bilancovania, ale aj poďakovania. Chcem Vám z celého srdca poďakovať 

za našu výbornú a konštruktívnu spoluprácu v uplynulom období. Mimoriadne si vážim Vašu 

ochotu, nasadenie a energiu, s akou pristupujete k riešeniu akýchkoľvek problémov, ktorým 

naša obec čelí. Uvedomujem si, že nie každá samospráva má také šťastie, aby starostka, pani 

kontrolórka a poslanci pracovali v takejto symbióze a spoločne hájili záujmy obce s rovnakým 

cieľom. Vaša práca je pre mňa nielen oporou, ale aj inšpiráciou. Do nadchádzajúcich 

vianočných sviatkov Vám prajem veľa pokoja, radosti a príjemných chvíľ strávených v kruhu 

rodiny a blízkych. Želám Vám krásne Vianoce a šťastný, úspešný a najmä zdravý Nový rok 

2026.  
 

Predseda návrhovej komisie Eva Kelbelová skonštatovala, že nebol predložený návrh na zmenu 

návrhu  uznesenia a predniesol návrh  na  uznesenie: Obecné zastupiteľstvo Obce Nižný Klátov  

berie na vedomie  

informácie ohľadom uskutočnenej akcii Mikuláš a organizačné informácie k pripravovanému 

starostovsko-poslaneckého punču a kapustnice. 

 

Starostka obce dala hlasovať o prednesenom návrhu: 
 

Hlasovanie:    
 

Za: 6 Radoslav Kollár, Matej Silvay, Lukáš Štefan, Ing. Ján Hlavačka, Eva 

Kelbelová, Ing. Valér Kováč 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomný: 1 Ing. Róbert Balog 
 

Uznesenie bolo prijaté.  

 

 

Bod 11 

Záver 

Starostka obce ukončila dvadsiate prvé zasadnutie, poďakovala prítomným za účasť. 

Zasadnutie bolo ukončené o 17:25 hod.  
 

 



 

Overovatelia:  

 

 

 

Matej Silvay           ......................................  

 

 

 

Lukáš Štefan          .....................................  

 

 

Ing. Gabriela Staníková      

       starostka obce 

 

 

Andrea Müllerová    ......................................... 


